
Celkový po čet 
dotazovaných 14

Otázka Odpove ď Možnos ť odpovede

Počet 
respondentov na 
danú odpove ď

Percentuálny 
podiel 

1 Fyzická osoba 3 21,43%
2 Živnosť 0 0,00%
4 s.r.o. 0 0,00%
5 a.s. 1 7,14%
4 Štátna inštitúcia 6 42,86%
5 Iné (doplňte) 4 28,57%

Dotazník XXII. Medzinárodnej odbornej konferencie 
 "Aktuálne otázky BOZP"

Organizácia
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21,43%

a.s.

Iné (doplňte)
28,57%

ORGANIZÁCIAFyzická osoba

a.s.

Štátna inštitúcia

Iné (doplňte)

1 Riaditeľ 1 7,14%
2 Člen predstavenstva 0 0,00%
3 Manažment 0 0,00%
4 Vedúci oddelenia 7 50,00%
5 Zamestnanec 6 42,86%

Pozícia

Riaditeľ
7,14%

Vedúci oddelenia 
50,00%

Zamestnanec
42,86%

POZÍCIARiaditeľ

Vedúci 
oddelenia 
Zamestnanec

a.s.
7,14%

Štátna inštitúcia
42,86%

Iné (doplňte)



1 1:50 5 35,71%
2 51:100 1 7,14%
3 101:250 2 14,29%
4 >250 6 42,86%

1 Výroba 1 7,14%

Zamestnanci

1:50
36%

51:100
7%101:250

14%

>250
43%

ZAMESTNANCI1:50

51:100

101:250

>250

2 Strojárstvo 0 0,00%
3 Hutníctvo 0 0,00%
4 Energetika 1 7,14%
5 Služby 0 0,00%
6 Doprava a preprava 0 0,00%
7 Verejná a štátna správa 7 50,00%
8 Iné (doplňte) 5 35,71%
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1
od kolegu, resp. obchodného 
partnera 4 28,57%

2
z inzercie v novinách a 
časopisoch 1 0,00%

3 z web stránky 1 7,14%
4 z priameho oslovenia usporiadateľ 8 57,14%

1 veľmi spokojný 9 64,29%

2 spokojný 5 35,71%

3 nespokojný 0 0,00%

1. Ako ste sa 
dozvedeli 
konferencii?

2.  Ako hodnotíte 
pozvánku na 
konferenciu z 
hľadiska jej 

od kolegu, resp. 
obchodného partnera

28,57%

z inzercie v novinách a 
časopisoch

0,00%

z web stránky
7,14%

z priameho oslovenia 
usporiadateľom

57%

INFORMOVANOSŤod kolegu, resp. obchodného 
partnera

z inzercie v novinách a časopisoch

4 veľmi nespokojný 0 0,00%
hľadiska jej 
výpovednej 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

veľmi spokojný spokojný nespokojný veľmi nespokojný 

64,29%

35,71%

0,00% 0,00%

POZVÁNKAveľmi spokojný

spokojný

nespokojný 

veľmi 
nespokojný 



1 veľmi spokojný 5 35,71%
2 spokojný 9 64,29%
3 nespokojný 0 0,00%
4 veľmi nespokojný 0 0,00%

3. Ako ste 
spokojný s 
konferenciou?
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KONFERENCIAveľmi 
spokojný

spokojný

nespokojný 

veľmi 
nespokojný 

1 veľmi spokojný 3 21,43%
2 spokojný 8 57,14%
3 nespokojný 2 14,29%
4 veľmi nespokojný 1 7,14%

4. Ako ste 
spokojný s 
prednášajúcimi a 
ich prednáškami?
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PREDNÁŠKYveľmi 
spokojný

spokojný

nespokojný 

veľmi 
nespokojný 



1 veľmi spokojný 2 14,29%
2 spokojný 10 71,43%

3 nespokojný 2 14,29%

4 veľmi nespokojný 0 0,00%

5. Ako ste 
spokojný s 
témami 
konferencie, ktoré 
by ste mohli 
využi ť vo Vašej 
praxi?
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TÉMY veľmi 
spokojný

spokojný

nespokojný 

veľmi 
nespokojný 

1 veľmi spokojný 1 7,14%
2 spokojný 10 71,43%
3 nespokojný 2 14,29%
4 veľmi nespokojný 1 7,14%

6. Ste spokojný 
so simultánnym 
prekladom?
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1 veľmi spokojný 5 35,71%
2 spokojný 7 50,00%
3 nespokojný 2 14,29%
4 veľmi nespokojný 0 0,00%

7. Ako hodnotíte 
výber miesta pre 
organizovanie 
konferencie?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

veľmi spokojný spokojný nespokojný veľmi nespokojný 

35,71%
50,00%

14,29%

0,00%

MIESTOveľmi 
spokojný

spokojný

nespokojný 

veľmi 
nespokojný 

1 veľmi spokojný 8 57,14%
2 spokojný 6 42,86%
3 nespokojný 0 0,00%
4 veľmi nespokojný 0 0,00%

8. Ako hodnotíte 
organiza čné 
zabezpečenie 
konferencie?

veľmi spokojný spokojný nespokojný veľmi nespokojný 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

veľmi spokojný spokojný nespokojný veľmi nespokojný 

57,14%

42,86%

0,00% 0,00%

ORGANIZAČNÉ ZABEZPEČENIEveľmi 
spokojný

spokojný

nespokojný 

veľmi 
nespokojný 



1 Áno 12 85,71%

2 Nie 2 14,29%

9. Budete 
informova ť o 
konferencii 
okolie?
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